

Interviul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

Israeliene de la Ierusalim, din septembrie 1977. Cunoașterea conceptia dumnezeoasă privind rezolvarea pe cale politică a conflictului din Orientul Mijlociu, vă rugăm să ne spuneți ce că și ce mijloace trebuie folosite pentru a se ajunge la o pace trinită și justă în zonă; credeți că recunoașterea necondiționată a Israelului de către Organizația pentru Eliberarea Palestinei ar putea avea un efect pozitiv în ceea ce privește negocierile dintre Israel și Statele Unite ale Americii?

RĂSPUNS: România s-a pronunțat întotdeauna pentru soluționarea problemelor din Orientul Mijlociu pe calea negocierilor. Noi am considerat întotdeauna și tratativele dintre Egipt și Israel ca un factor important pentru procesul de pace în Orientul Mijlociu. Este adevărat că aceste tratative nu au rezolvat decizia privind conflictul și relațiile dintre Egipt și Israel, dar cu toate acestea ele reprezintă un factor important în procesul de pace din Orientul Mijlociu.

Au rămas, însă, nesoluționate probleme importante, și în primul rând, problema fundamentală — aceea a poporului palestinian. Noi ne pronunțăm ferm pentru retragerea Israelului din teritoriile ocupate în războiul din 1967, pentru dreptul la autodeterminare al poporului palestinian, inclusiv pentru realizarea unui stat palestinian independent. Considerăm că pacea din Orientul Mijlociu nu poate fi asigurată fără un stat palestinian independent. Desigur, o pace trinită și echilibrată există în Israel, deci să se bazeze pe existența unui stat palestinian independent, ci și pe un stat israelian, între care să se dezvolte relații de bună vecinătate și colaborare. Este în interesul tuturor țărilor arabe de a se ajunge la o asemenea soluție, la o pace pe această bază.

Asa cum am menționat, considerăm că singura cale pentru a se ajunge la o soluție justă este aceea a negocierilor și tratativei politice între părțile interesate. De regulă, noi ne-am pronunțat și ne pronunțăm pentru tratative directe între părțile interesate, pentru că viața arată că nimeni nu poate mai bine decât să intereseze și să găsească soluții problemelor, ori de câte ori este în interesul comun. Există o nouă inițiativă românească în legătură cu Orientul Mijlociu? Aveți în vedere să vizitați această zonă în viitor apropiat?

RĂSPUNS: Într-adevăr, am trimis un reprezentant al meu la primul ministru Begin pentru a discuta și unele probleme bilaterale, dar și problemele Orientului Mijlociu, situația actuală foarte gravă și incertă. Nu am în vedere o anumită inițiativă a României, am în vedere că România și Egiptul, împreună cu alte state, pentru a se depăși actualele greutăți și pentru a se putea trece la soluționarea problemelor pe calea tratativelor, în spiritul celor pe care, deja, le-am menționat.

INTREBARE: Excelență, ați efectuat în toamna anului trecut o vizită în Kuwait și ați avut, de asemenea, întâlniri cu Yasser Arafat, Moammer El Gaddafi și Hosni Mubarak. Vă rugăm să ne vorbiți despre stadiul relațiilor României cu țările arabe.

RĂSPUNS: Am avut, la sfârșitul anului trecut și în prima parte a acestui an, întâlniri cu mai mulți conducători ai țărilor arabe. Am vizitat Siria și am

avut convorbiri cu președintele Assad. Am vizitat Irakul și am avut convorbiri cu președintele Saddam Hussein. A avut loc vizita președintelui Mubarak în România, precum și a șefului statului libian, colonelul Moammer El Gaddafi, în România. Am avut întâlniri cu președintele Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat. Tot anul trecut am făcut o scurtă vizită în Kuwait și am avut convorbiri cu emirul Kuwaitului, șeful Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah.

Practic, așa putea spune că relațiile României cu țările arabe sunt bune, cu unele chiar foarte bune, deși, deocamdată, cu câteva țări, între care și Arabia Saudită, nu avem încă relații diplomatice. Noi dăm o înaltă apreciere relațiilor cu care le avem cu țările arabe. Desigur, concepem să așezăm aceste relații pe principiile egalității și neamstelului în treburile interne, dar și pe necesitatea unei colaborări largi în dezvoltarea economico-socială independentă a țărilor noastre, pe necesitatea de a face totul pentru soluționarea tuturor problemelor din Orientul Mijlociu, inclusiv a războiului dintre Iran și Irak, pe calea tratativelor.

INTREBARE: Domnule președinte, există unele afirmații în presa internațională referitoare la un nou rol pe care dumnezeoasă îl jucați în restabilirea relațiilor dintre Egipt și Uniunea Sovietică. Sînt adevărate aceste afirmații?

RĂSPUNS: România s-a pronunțat și se pronunță totdeauna pentru îmbunătățirea relațiilor dintre toate statele, deci și ale Uniunii Sovietice și Egiptului. Nu aș putea spune, însă, că acționăm în vreun fel în relațiile dintre aceste două țări, pentru că ele întretin raporturi cu ele înțelegim directe.

Noi vom saluta însă — și considerăm aceasta un lucru foarte important — restabilirea relațiilor de colaborare și de prietenie dintre cele două țări.

INTREBARE: Excelență, România, ca țară socialistă, are raporturi cu toate țările socialiste. Vă rugăm să ne spuneți dacă în cadrul acestor relații Uniunea Sovietică ocupă un loc deosebit important, atât în ceea ce privește raporturile economice cât și cele politice.

RĂSPUNS: Într-adevăr, România socialistă dezvoltă larg relațiile cu toate țările socialiste, considerând că trebuie făcut totul pentru depășirea oricăror divergențe sau deosebiri de păreri; considerăm, de asemenea, întărirea conlucrării acestor țări ca un factor important nu numai pentru țările socialiste, dar și pentru poliția de pace și de colaborare internațională. Dealtfel, așa cum am menționat, dezvoltăm larg relațiile cu toate statele, fără nici o deosebire de ordin social.

Trăbuc să declar că relațiile cu U.R.S.S. ocupă un loc important în colaborarea României cu țările socialiste, avînd în vedere vecinătatea României cu Uniunea Sovietică, relațiile tradiționale care au existat totdeauna între țările noastre și faptul că, din punct de vedere economic, Uniunea Sovietică ocupă primul loc în raporturile comerciale internaționale ale României. Aceste raporturi decurg, de asemenea, și din faptul că sîntem membri ai C.A.E.R., al Pactului de la Varșovia. În general, în activitatea României acordăm întotdeauna un loc deosebit relațiilor cu țările vecine; de altfel, așa cum cred că fac toate statele lumii.

— 106, 109 recepție: 106 recepție!
— Da, recepție!
— Sînt la S.P.P.-16. Am remediat defecțiunea la pompa 6. Am înlocuit contactorul.
— S-a înregistrat remedierea. Sînt disponibil.
— Nu am semnalat nici o dereglare. Rămîi în zonă.
— Am înțeles. Aștept în zonă. Sîntem în zona Sistemului de Irigații Turmu Măgurele, pe măsina de intervenții. Cu mesajul consemnat „intrăm în atmosfera lui pentru recoltă care acum, în aceste zile, se confundă cu bălăla pentru asigurarea apei necesare culturilor.

● Județul Teleorman, prin cele trei mari sisteme de irigații, Olit — Călmățui, Giurgiu — Râmnic și Vîlsoara — Nanov, dispune de o suprafață amenajată de 171 800 hectare. Încă 10 000 ha au fost realizate cu posibilități locale. Deci, aproximativ 40 la sută, din suprafața agricolă poate beneficia de apă atât de necesară plantelor. Cum sînt organizată activitatea, care sînt parametrii campaniei de irigații, avînd în vedere deficiența de apă din sol? „Pînă azi Emilian Rădulescu, directorul I.E.L.F.E., au fost irigate 110 548 hectare. Am efectuat de la una pînă la patru udări în funcție de starea de vegetație a culturilor, de nevoia de apă a fiecărei plante. În atenția noastră au stat grul, orzul, lejumule și trifoienele. De cîteva zile am

Repererele actualității agricole

inceput și la porumb. Întregul echipament de udare este pe timp, montat pe poziții și funcționează din plin.”

● La îndemnul tînarului inginer Georgehe Constantin, șeful sistemului Turmu Măgurele, pîtrundem în stăta de pompare nr. 1. Intrăm într-un laborator sîntat, unde motoarele de calculator nu poate fi înfățurată prin comanda de la distanță, preluată de disocul de servicii, prin stăta, se la țesătura cu măsina de intervenție atîtă de mare. Echipajul, avînd dotarea necesară, intervine și rezolvă cu maximă eficiență deranjamentul. La intervenții lucrărea 24 de oameni. Dotarea modernă conținea activitățile lor

venite de intervenția operatorului. Timpul de înălțare a unei defecțiuni se măsoară în minute. Dacă avaria semnalată de calculator nu poate fi înfățurată prin comanda de la distanță, preluată de disocul de servicii, prin stăta, se la țesătura cu măsina de intervenție atîtă de mare. Echipajul, avînd dotarea necesară, intervine și rezolvă cu maximă eficiență deranjamentul. La intervenții lucrărea 24 de oameni. Dotarea modernă conținea activitățile lor

IRIGAȚILE — cronică de campanie

„Sîntem într-un moment de activitate maximă, precizează maestrul automatist Leonard Focul. Faptul de comandă automată indică funcționarea a 117 agregate deci, 90 la sută, restul reprezentînd rezervele necesare în cazuri de avarii.” Dumitru Mitroiu, șef de sector în cadrul sistemului adungh, „Stația deservite de suprafață de 46 660 de hectare. Este un sistem modern, computerizat integral. Orice dereglare este recepționată automat, simultan cu producerea ei. Unele pot fi chiar pre-

venite de intervenția operatorului. Timpul de înălțare a unei defecțiuni se măsoară în minute. Dacă avaria semnalată de calculator nu poate fi înfățurată prin comanda de la distanță, preluată de disocul de servicii, prin stăta, se la țesătura cu măsina de intervenție atîtă de mare. Echipajul, avînd dotarea necesară, intervine și rezolvă cu maximă eficiență deranjamentul. La intervenții lucrărea 24 de oameni. Dotarea modernă conținea activitățile lor

maxim de eficiență și mobilitate în minimum de timp.”

Pe o țară aparținînd C.A.P. Lita peste 300 de elevi din comunitate ajutau la montarea coloanelor — model poligon. Acționau de trei zile, pe 350 de hectare. Rămăseseră doar cîteva hectare neacoperite de coloane.

De mai bine, am fost asigurată instalația de aspersiune tractată longitudinală va începe să funcționeze”. Avantajele acestui mod de irigare sînt semnificative. Numai 20 de oameni și 5 tractoare pot asigura asistența teh-

CORNELIA ANDREI

PREMIERELE CINEMATOGRAFICE 16-22 MAI

VADUVA LUI MONTELE (La vîduva de Montel)
Coproducție a studiourilor din Mexic-Venezuela-Cuba. Ecran: journal, color, durată: 1 h 54 min. (Cinema Scala). Scenariu: Miguel Littin, José Augustin, după povestirea celebrului scriitor Gabriel Garcia Márquez; Regia: Miguel Littin (famosul spectatorul român din Recursul la metoda). Cu: Geraldine Chaplin, cunoscuta actriță văzută la noi și în filmele Străin în casă, Cel treilea iubitor, Cel patru muschetari, Nelson Villegas (vezi Ultima cină, Recursul la metoda), Ernesto Godoy, Cruz, Alejandro Paredes, Katy Jurado.
Inspirat după navela emblematică a mareului scriitor cubanez, laureat al Premiului Nobel 1982, și transpus de un regizor prececut în filmele sale, Miguel Littin, această opera de artă a sine ca o speră emoțională care reușește să surprindă mitologia specifică filmului lui Márquez, amestecul de lăcomnă și personajele și obsesive și ciudate. Un film unde în unitățile agricole, din județ unde au fost solicitate. Alți 200 efectuează „probe tehnologice” de Santierul național de irigații al tineretului Vîlsoara-Norol.

GRID MODORCEA

CINEMA

PE AICI NU SE TRECE (16-17 mai): Central (orele 9; 12; 16; 19); JIUL TEPEȘ (18 mai): (orele 9; 12; 16; 19).
DRUMUL OASELOR (19-20 mai): (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
TRANDAFIRUL GALBEN (21-22 mai): (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
PISCAPADA: Victoria (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Cultural (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
YADUVA LUI MONTELE: Scala (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); JIUBINE FĂRĂ SOARE: Bucu (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Favorit (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Feroviar (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
AGONIA: Dacia (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).
TAPINARI: Popular (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).
LA CAPĂTUȘ LINTIE: Pro (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).
VIRAJ PERICULOS: Aurora (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Flamura (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
YADUVA LUI MONTELE: Scala (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
IUBINE FĂRĂ SOARE: Bucu (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Favorit (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23); Feroviar (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23).
AGONIA: Dacia (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).
PRĂPASTIA DE AUR: Munca (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19).
PROGRAMUL 1
15.00 Telex
15.05 Emisiune în limba maghiară
15.50 1001 de seri
16.00 Inchiderea programului
20.00 Telex
20.15 Actualitatea economică
20.20 A patrii cinstiti și amintire de cîntec și țesuturi
20.45 Aventura cinematografică
21.10 Tezaur folcloric
21.40 Cîntec cîntec
21.60 Roman folcloric: „Marile speranțe” — episodul 5
22.20 Telex
PROGRAMUL 2
15.00 Telex
15.05 Centurii ale tineretului
15.30 Tineri concerști pe scenă
16.00 La început de săptămîna
16.10 Inchiderea programului
20.00 Telex
20.15 Măstecare pentru victor
21.00 Coment folcloric
21.15 Agenda bucurăseană
21.30 De pretutindeni
22.00 Seară de balet
22.20 Telex

TV

PROGRAMUL 1
15.00 Telex
15.05 Emisiune în limba maghiară
15.50 1001 de seri
16.00 Inchiderea programului
20.00 Telex
20.15 Actualitatea economică
20.20 A patrii cinstiti și amintire de cîntec și țesuturi
20.45 Aventura cinematografică
21.10 Tezaur folcloric
21.40 Cîntec cîntec
21.60 Roman folcloric: „Marile speranțe” — episodul 5
22.20 Telex
PROGRAMUL 2
15.00 Telex
15.05 Centurii ale tineretului
15.30 Tineri concerști pe scenă
16.00 La început de săptămîna
16.10 Inchiderea programului
20.00 Telex
20.15 Măstecare pentru victor
21.00 Coment folcloric
21.15 Agenda bucurăseană
21.30 De pretutindeni
22.00 Seară de balet
22.20 Telex

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

ASIGURAREA MIXTĂ DE VIAȚĂ ȘI SUPLEMENTAREA DE ACCIDENTE — PREVEDERE + ECONOMIE

Asigurarea mixtă de viață și suplimentară de accidente este utilă oricărei persoane în vîrstă de la 16 la 65 de ani.

DE CE?
Pentru că:
● Oferă posibilitatea îmbinării prevederilor cu economia, constituind un surșin material pentru cei ce se asigură pentru familia sa. Intrucit suma asigurată stabilită pentru urmările accidentelor prezintă de 6 ori suma prevăzută pentru celelalte evenimente cuprinse în această asigurare, iar la expirarea asigurării se plătește altă sumă asigurată (economisită), cit și o indemnizație de 10 la sută.
● Dacă posibilitatea asigurării să încaseze pe parcursul duratei asigurării, cite 1 000 de lei pentru fiecare combinație de litere înscrisă în poliță, lesită la tragerea de amortizare lunară.

CE RISURI SÎNT ASIGURATE?
● Sînt acoperite cazurile de invaliditate permanentă totală sau parțială și decesele din accidente, produse de evenimente neprevăzute și neodorite, cum ar fi: explozia, prăbușirea de teren, lovirea, căderea, alunecarea, acțiunea violentă a unei persoane asupra unui animal, trăsnetul, acțiunea curentului electric, arsura, înecul, intoxicarea subită sau asfixierea din cauze subite și multe altele, precum și decesul din alte cauze decît cele de accidente.

PE CE DURATĂ SE POATE ÎNCHETA ASIGURAREA ȘI CARE ESTE NIVELUL PRIMELOR DE PLATĂ?
● Se poate încheia pe durate de la 5 la 15 ani.
● Primele de plată se stabilesc în funcție de mărimea sumei asigurate, de vîrstă personală ce se asigură de durata asigurării. Fînd pentru fiecare 1 000 de lei suma asigurată, între 7,75 și 21,50 lei lunar.

Pentru ca Administrația Asiguratorilor de Stat să-și onoreze prompt obligațiile din contractul de asigurare, dv. sîntam asigurătorii datorită achitării la termen primelor de asigurare. Această obligație vă cere prea mult timp? Nu, deoarece puteți plăti primele de asigurare folosind „condiționatul scris”, prin împuternicirea ce o dați lucrătorilor care vă efectuează plățile de retribuții de a achita Administrației Asiguratorilor de Stat, din drepturile dv. primelor, atît pentru asigurările în curs, cit și pentru cele pe care le veți încheia sau rennoi.

Pentru informații suplimentare și pentru contractarea de asigurări vă puteți adresa responsabililor cu asigurările din unitățile socialiste, aștenților și inspectorilor de asigurare sau direct, oricărei unități ADAS.

INSTITUTUL DE MINE PETROȘANI anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

I. FACULTATEA DE MINE
A. Catedra de matematică
1. Lector, poziția 24, disciplinele „Matematică superioară, Geometrie I, Algebră liniară, Geometrie analitică și diferențială”.
2. Lector, poziția 28, disciplina „Fizică”.
B. Catedra de tehnică minieră, geologie, lucrări miniere și preparare.
1. Șef lucrări, poziția 19, disciplinele „Exploatare minieră în condiții de siguranță și stabilirea lucrărilor miniere. Tehnologia de ramură, Exploatare minieră, aeraj și N.T.S.”.
2. Șef lucrări, poziția 29, disciplinele „Modelarea matematică în protecerea minelor, Sisteme informatice și analiză economică, Organizarea și conducerea întreprinderilor”.
C. Catedra de electrotehnica
1. Șef lucrări, poziția 16, disciplinele „Electroenergetică și instalațiile și exploatarea la zi, Electricitatea minelor, Întreținerea și repararea utilajului electric din exploatarea subterană. Întreținerea și repararea utilajului electric din exploatarea la zi, Electronică industrială”.
2. Asistent, poziția 29, disciplina „Electrotehnică”.
Candidații la concurs vor depune la secretariatul rectoratului Institutului de Mine din Petroșani, Str. Institutului nr. 20, în termen de 30 de zile (pentru

disciplinele „Mășini, transport și instalații mecanice miniere, Instalații mecanice miniere pentru exploatarea la zi”.
2. Asistent, poziția 33, disciplinele „Mecanisme și organe de mașini”.
3. Asistent, poziția 45, disciplinele „Mecanisme și organe de mașini, Bazele tehnologiei miniere și amenajarea incintelor”.

posturile de șef de lucrări și lector) și 15 zile (pentru posturile de asistent) de la data publicării acestui anunț în Buletinul oficial, cererea de înscriere, la care anexați actele prevăzute de Legea nr. 6/1969 privind statutul personalului didactic din R.S.R., publicată în Buletinul oficial, partea I, nr. 33 din data de 15 martie 1969 și Instrucțiunile Ministerului Educației și Învățămîntului nr. 84 539/1969.

Concursul va avea loc în termenul legal, la sediul Institutului de Mine din Petroșani, în conformitate cu prevederile art. 102/134 din legea sus-menționată.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute în Decretul nr. 54/1975 și în Decretul 153/1974, de asemenea, candidații la concurs sînt obligați să comunice în scris, conducătorii Institutului sau întreprinderii unde își desfășoară activitatea, înscrierea la concurs.

Informații suplimentare se pot obține la secretarul șef al Institutului, telefon 4 25 80, între 9 și 17h.

CE ÎNSEAMNĂ ÎMBRĂCĂMINTE BĂRBĂTEASCĂ MODERNĂ ÎN ACEASTĂ PRIMĂVARĂ?



● Pardesie și impermeabile cu caracteristici preluate din stilurile clasice și sport.
● Jachete și bluze gen cămașă, canadienă, safari, windjak, cu croșă de croșă și detalii sport (fighele, clape, buzunare aplicate etc.).
● Versiunea „sport” a costumului tradițional, obținută prin crearea unor combinații inedite între piesele clasice și variantele lor modernizate.

● Costumul clasic, pentru orașii, cu linia suplu, revers ușor alungite (fătim): 10-11 cm), botunajul coborî (la unu sau două rînduri), pantalonii drepti (22-25 cm la bază) și vălă.
● Dorii să vă cumpărați o piesă modernă pentru garderoba dv. de primăvară? Apelați la sfaturile competente ale lucrătorilor comerciali din marile magazine universale!

Schimb de mesaje între președinții

Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak

CAIRO (Agerpres) — La Cairo a avut loc un schimb de mesaje între tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România și Mohamed Hosni Mubarak, președintele Republicii Arabe Egipt.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu s-au transmis președintelui Mohamed Hosni Mubarak cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, un mesaj de progres și prosperitate poporului egiptean prieten.

Exprimând vii mulțumiri pentru mesaj și urările adresate, șeful statului egiptean a rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, iar poporul român — un mesaj de prietenie și progres multilateral.

Schimbul de mesaje a fost prilegiul de primirea de către președintele Republicii Arabe Egipt a tovarășului Cheorghie Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, președinte al partii române în Comisia mixtă guvernamentală de cooperare economică și tehnică româno-egipteană, care s-a întrunit în cea de-a XIV-a sesiune la Cairo.

În cadrul întrevierii care a avut loc au fost evocate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare statornicite între România și Egipt, revăzându-se rolul determi-

nant al dialogului la nivel înalt româno-egiptean în promovarea și extinderea acestor raporturi. S-a apreciat, de ambele părți, că actuala sesiune a Comisiei mixte guvernamentale contribuie, prin rezultatele și activitățile acțiunile convenite, la intensificarea și diversificarea cooperării economice și a schimburilor comerciale bilaterale, în folosul reciproc al întăririi conlucrării dintre țările în curs de dezvoltare, al cauzei păcii și progresului.

A fost subliniată hotărârea de a se acționa pentru traducerea în viață a programelor convenite, de a se identifica noi căi și mijloace pentru extinderea cooperării pe multiple planuri dintre România și Egipt.

Președintele Mohamed Hosni Mubarak a exprimat profunda apreciere și satisfacție pentru eforturile perseverente ale României, personal ale președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru instaurarea unei păci globale, juste și durabile în Orientul Mijlociu. S-a subliniat că actuala situație din regiune impune intensificarea eforturilor tuturor părților pentru urgentarea soluțiilor pe cale pașnică a situației din Liban și a problemei poporului palestinian.

Schimbul de mesaje și convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de sinceră prietenie și cordialitate, caracteristică relațiilor tradiționale româno-egiptene.



POSTULOTARE

STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

„Tineretul pentru un viitor pașnic”

Demonstrație anti-războinică la Toronto a tineretului canadian

OTTAWA 15 (Agerpres) — În fața clădirii marelui palat din Toronto a avut loc o demonstrație anti-războinică a tineretului, desfășurată sub deviza „Tineretul pentru un viitor pașnic”. Participanții la demonstrație, închețată printr-un miting, au condamnat planurile de experimentare în Canada a rachetelor de croazieră americane, precum și cheltuielile militare de ordin miliardar, care înghițesc fonduri imense imperios necesare pentru soluționarea problemelor sociale acute, în special pentru combaterea șomajului în masă.

Vorbitorii au atras atenția asupra șomajului deosebit de ridicat din rândul tinerilor canadieni. Ei au cerut ca, în condițiile în care în țară se zămiscesc 624.000 de tineri sub 24 de ani, să fie reevaluezate cheltuielile militare, iar cu fondurile astfel economisite să fie finanțate programe pe termen lung de creare a unor noi locuri de muncă.

Cursa înarmărilor — un uriaș pericol pentru toate popoarele

BERLINUL OCCIDENTAL 15 (Agerpres) — Cea de-a doua Conferință internațională pentru dezarmare, ale cărei lucrări s-au desfășurat pe parcursul a cinci zile în Berlinul occidental, cu participarea a 3.000 de delegați reprezentând mișcările pentru pace din Europa, a hotărât organizarea unei largi palete de acțiuni în favoarea păcii și securității internaționale, împotriva amplasării de noi rachete pe continentul european începând din toamna acestui an de către N.A.T.O.

Un purtător de cuvânt al conferinței a precizat că participanții au ajuns la un consens în ceea ce privește organizarea de acțiuni concertate și nonviolente la scară europeană, de ample manifestări de masă și de referendumuri populare, în special în cele cinci țări în care ar urma să fie instalate noi rachete americane de tipul „Cruise” și „Pershing-II”, respectiv R.F.G., Marea Britanie, Italia, Olanda și Belgia.

În afara acestor manifestări de masă în cadrul „bătăliilor de toamnă”, începând din luna octombrie a.c., mișcările de luptă pentru pace au prevăzut diferite forme de „nesupunere civică”, în special „ocuparea nonviolentă” a locurilor de staționare prevăzute pentru rachetele americane și blocarea mijloacelor de transport folosite în scopuri militare, acțiuni de „rezistență cotidiană” mergând de la „consultări medicale pentru motive de angoasă nucleară”, pînă la cereri de anulare a impozitelor destinate înarmării sau punerea în funcțiune de stații „Radio pentru pace”.

Participanții la conferință au acordat o mare importanță referendurilor populare, a căror desfășurare concertată ar însemna să fie discutată în luna iunie în cadrul unei reuniuni speciale a mișcărilor pentru pace, referendumuri care să reprezinte „o revoltă plebeiană” împotriva reînarmării N.A.T.O.

Reafirmându-și opțiunea pentru o Europă denuclearizată, conferința a decis că „prioritatea absolută” trebuie acordată luptei pentru pace din țările unde ar urma să fie amplasate, în toamna acestui an, noi rachete de către Alianța Nord-Atlantice.

PARIS 15 (Agerpres) — La Bordeaux e-a deschis festivalul

În cadrul marilor distanțe geografice care separează cele două țări.

Inscriind-se într-un asemenea context, nu încapă nici o îndoială că vizita oficială de prietenie pe care o va efectua în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu și a primului ministru al guvernului român, primul ministru al Malayeziei, Dato Seri dr. Mahathir Mohamad, va constitui un moment de cea mai mare importanță în evoluția relațiilor de prietenie și colaborare româno-malayeziene, contribuind astfel la întărirea colaborării dintre cele două țări și popoare în interesul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

R. AVRAM

ORIENTUL MILOCIU

TEL AVIV 15 (Agerpres) — Doi palestinieni au fost răniți în cursul demonstrațiilor de protest organizate în Cisjordania împotriva ocupării acestui teritoriu de către Israel.

Soldatii israelieni au deschis focul împotriva populației arabe care participa la demonstrația organizată în orașul Nablus, cel mai mare din Cisjordania, informează agențiile Associated Press și Reuters.

Autoritățile israeliene au introdus restricții de circulație în orașul Nablus și au închis școlile în orașul El-Bireh și Ramallah, adăugând alte șase.

TEL AVIV 15 (Agerpres) — Duminică a avut loc în localitatea Nathanya, din Israel, o nouă rundă a negocierilor israeliano-libaneze-americane în problema retragerii trupelor israeliene din Liban.

Informează agențiile internaționale de presă. La negocierile au participat conducătorii celor trei delegații: Antoine Fattah, din partea Libanului, David Kimche — reprezentantul Israelului — și trimisul special american în Liban, Morris Draper. A fost discutată varianta franceză a proiectului de acord libano-israeliano-american, care prevede retragerea în două etape a trupelor israeliene din Liban, începând cu data de 15 iunie.

În apropierea orașului militar american din orașul Miura (prefectura Kagawa) s-a desfășurat o demonstrație de protest față de arhipelagul nipon, care are fost prezent și participarea la „Marsul păcii”.

VIENA 15 (Agerpres) — În Austria au avut loc demonstrații de protest împotriva rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord.

În cadrul manifestărilor de participanți la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki, în document se subliniază că lupta pentru pace trebuie dusă permanent și pretutindeni, deoarece este în joc viitorul omenirii.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

În document se subliniază că lupta pentru pace trebuie dusă permanent și pretutindeni, deoarece este în joc viitorul omenirii.

OTTAWA 15 (Agerpres) — Într-un interviu publicat în ziarul „Toronto Star”, primul ministru al Canada, Pierre Elliott Trudeau, s-a pronunțat, între altele, pentru sporirea asistenței statelor industrializate în dezvoltare, în scopul atenuării dificultăților cu care sînt confrunțate acestea din urmă ca urmare a crizei economice mondiale.

Informează agenția France Presse.

În contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

Informează agenția France Presse.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

Mănistrii au examinat o gamă largă de probleme de interes comun, între care controversata chestiune a finanțării activităților Comunității Economice (vest) Europene, contribuția Angliei la bugetul comunitar pe anul 1983 și 1984, precum și unele aspecte ale vieții internaționale actuale.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

PE SCURT

APROXIMATIV 120 DE MINISTRI AI INFORMATIILOR DIN ȚĂRILE NEALINATE vor participa, în ianuarie 1984 la Jakarta la o reuniune internațională ale cărei dezbateri vor concentra asupra mijloacelor de realizare a unui ordinii internaționale în domeniul informațiilor, a anunțat ministrul indonezian de resort, Harmoko.

VALOAREA PRODUȘTEI INDUSTRIALE ȘI AGRICOLE realizate anul trecut de oamenii muncii din capitala R.P. Chineze s-a ridicat la 24.960 milioane yuan, reprezentând o creștere de 6,2 la sută față de anul

1981. La producția industrială sputul a fost de 5,6 la sută, iar cea agricolă de 13,3 la sută. Comunicatul Biroului municipal de statistică menționează că succese deosebite au fost realizate în domeniile construcțiilor, stimei, învățămîntului, culturii și sănătății publice, la nivelul de trai al populației s-a îmbunătățit — precizează agenția China Nouă.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

ORIENTUL MILOCIU

TEL AVIV 15 (Agerpres) — Doi palestinieni au fost răniți în cursul demonstrațiilor de protest organizate în Cisjordania împotriva ocupării acestui teritoriu de către Israel.

Soldatii israelieni au deschis focul împotriva populației arabe care participa la demonstrația organizată în orașul Nablus, cel mai mare din Cisjordania, informează agențiile Associated Press și Reuters.

Autoritățile israeliene au introdus restricții de circulație în orașul Nablus și au închis școlile în orașul El-Bireh și Ramallah, adăugând alte șase.

TEL AVIV 15 (Agerpres) — Duminică a avut loc în localitatea Nathanya, din Israel, o nouă rundă a negocierilor israeliano-libaneze-americane în problema retragerii trupelor israeliene din Liban.

Informează agențiile internaționale de presă. La negocierile au participat conducătorii celor trei delegații: Antoine Fattah, din partea Libanului, David Kimche — reprezentantul Israelului — și trimisul special american în Liban, Morris Draper. A fost discutată varianta franceză a proiectului de acord libano-israeliano-american, care prevede retragerea în două etape a trupelor israeliene din Liban, începând cu data de 15 iunie.

VIENA 15 (Agerpres) — În Austria au avut loc demonstrații de protest împotriva rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord.

În cadrul manifestărilor de participanți la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki, în document se subliniază că lupta pentru pace trebuie dusă permanent și pretutindeni, deoarece este în joc viitorul omenirii.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

OTTAWA 15 (Agerpres) — Într-un interviu publicat în ziarul „Toronto Star”, primul ministru al Canada, Pierre Elliott Trudeau, s-a pronunțat, între altele, pentru sporirea asistenței statelor industrializate în dezvoltare, în scopul atenuării dificultăților cu care sînt confrunțate acestea din urmă ca urmare a crizei economice mondiale.

Informează agenția France Presse.

În contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

Informează agenția France Presse.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania națională de alfabetizare, pe plan material și financiar.

RICICLI, președintele Prezidiului C.C. al U.C. cu Betez Stambolici, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei, cu alți conducători iugoslavi și a fost oaspetele unor întreprinderi industriale și unități agricole din Iugoslavia.

HELSINKI 15 (Agerpres) — Nu rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa occidentală și rachetelor „Cruise” pe cerul Europei de nord, sunt lozincile înscrise pe rezoluția adoptată de participanții la cel de-al 15-lea congres al Sindicatului constructorilor din Finlanda, care s-a încheiat la Helsinki.

ÎN contextul arătat că, potrivit statisticilor, țările dezvoltate au produs în anul 1982 o cantitate de petrol de aproape două miliarde de tone, în timp ce țările în dezvoltare au produs doar 1,2 miliarde de tone.

ÎN ITALIA, au intrat, în vigoare, începând de duminică, noi majorități ale tarifelor pentru transporturile urbane.

ÎN ASTUTUL GYMNIKH, din apropiere de Bonn, s-a încheiat, după două zile de dezbateri, reuniunea oficială a miniștrilor de externe ai țărilor membre ale Pieței comune.

ADUNAREA CONSULTATIVĂ A TURCIEI a adoptat un proiect de lege care incurajează persoanele adulte participante la campania